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- сфера СМИ

В 1 квартале 2024 года семинары с представителями редакций СМИ и вещательных организаций не проводились (запланированы на 2 квартал 2024 года). 
Адресные профилактические мероприятия проводятся в первую очередь с субъектами по итогам контрольно-надзорных мероприятий в случаях, если необходимо обратить внимание на соблюдение требований законодательства и для предотвращения нарушений в дальнейшем, в адрес субъекта надзора направляются письма с разъяснением соответствующих требований законодательства. В 1 квартале 2024 года направлено 25 писем, в том числе профилактические письма направляются при выявлении признаков неосуществлении деятельности редакций СМИ, а также письма по итогам проведенных систематических наблюдений в случаях необходимости дополнительного разъяснения основных положений законодательства. Управлением проведено 19 профилактических бесед с представителями редакций СМИ и вещательных организаций, обратившихся непосредственно в Управление с возникшими у них вопросами. На сайте Управления размещено 8 материалов профилактического характера, в том числе материалы с информацией о выявленных нарушениях с указанием сведений о нарушителе по итогам проведенных систематических наблюдений, актуализирована информация на главной странице сайта в связи с изменениями в законодательстве.
На 31.03.2023 года  должностными лицами Управления Роскомнадзора по Владимирской области и судами вынесено  93  постановлений (решений) по делам об административных правонарушениях. Общая сумма штрафа составила    194 500 рублей.
Информация  о проведенных профилактических мероприятиях Управления, квартальная отчетность по выполнению Плана - графика  профилактических  мероприятий Управления в обязательном порядке размещаются на официальном сайте Управления в разделах «Новости» «Текущая деятельность», «Главная страница».

- сфера связи

План-график профилактических мероприятий выполняется в полном объеме. 
В период с января по апрель 2024 г. 2-м операторам связи направлено 6 профилактические письма с разъяснением обязательных требований в сфере связи и предупреждения нарушений операторами связи обязательных требований и создание мотивации к добросовестному поведению.
Направлено 14 предостережений (адресаты – 13 объектов надзора), в том числе 11 предостережений по причине не предоставления сведений о базе расчета обязательных отчислений (неналоговых платежей) в резерв универсального обслуживания и несвоевременную или неполную уплату оператором сети связи общего пользования обязательных отчислений (неналоговых платежей) в резерв универсального обслуживания, а также с разъяснением обязательных требований приказа Минкомсвязи № 55 (представление отчетных форм).
Направлено 7 писем операторам связи и организациям, владельцам РЭС и ВЧУ, с разъяснением необходимости соблюдения обязательных требований законодательства владельцами РЭС и ВЧУ.
На сайте Управления Роскомнадзора по Владимирской области в сети «Интернет» размещены 3 публикации информационного характера.
Всего адресными профилактическими мероприятиями охвачено 128 объектов надзора.


- сфера ПД


Отделом по защите прав субъектов персональных данных проведена определенная работа по профилактике подконтрольных субъектов по вопросам соблюдения обязательных требований по защите персональных данных в организациях. 
В 1 квартале 2024 года проведено 160 консультаций по телефону и 80 в комнате приема Управления. Проведено 11 профилактических визитов.
О необходимости направления уведомления в Управление Роскомнадзора по Владимирской области размещена информация на 23 сайтах администраций муниципальных образований.

