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- сфера связи
План-график профилактических мероприятий выполняется в полном объеме. 
В третьем квартале 2021 года проведена 1 рабочая встреча с представителями операторов связи по теме  «Выполнение требований приказов Роскомнадзора от 31.07.2019 № 221, № 222, № 223 операторами связи, собственниками или иными владельцами технологических сетей связи, собственниками или иными владельцами точек обмена трафиком, собственниками или иными владельцами линий связи, пересекающих Государственную границу Российской Федерации, иными лицами, если такие лица имеют номер автономной системы.». В рабочей встрече приняли участие 5 представителей операторов связи. (за 9 месяцев 2021 года проведено 2 рабочие встречи, приняли участие 9 представителей операторов связи)
В третьем квартале 2021 г. 2 операторам связи направлены профилактические письма с разъяснением обязательных требований законодательства по ограничению и возобновлению доступа к информации, распространяемой посредством информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», в порядке, установленном Федеральным законом от 27 июля 2006 года N 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации». (за 9 месяцев 2021 года направлено 6 профилактических письма)
Операторам связи направлено 10 разъяснительных писем с целью разъяснения обязательных требований в сфере связи и предупреждения нарушений операторами связи обязательных требований. (за 9 месяцев 2021 года направлено 32 разъяснительных писем)
Всего адресными профилактическими мероприятиями охвачено 47 объектов надзора (за 9 месяцев 2021 года - 192 объектов надзора).
- сфера СМИ
В 3 квартале 2021 года семинары для представителей медиасообщества не проводились в связи со сложной эпидемиологической обстановкой из-за распространения вируса COVID-19 (в области не сняты ограничения, связанные с распространением коронавирусной инфекции).
Управлением проведено 14 профилактических бесед с представителями редакций СМИ и вещательных организаций, в адреса 134 редакций разосланы письма с разъяснением основных положений законодательства (ст. 49, 51 Закона о СМИ).
На сайте Управления размещены материалы профилактического характера. 
При возбуждении дел об административных правонарушениях в обязательном порядке проводятся беседы, разъясняющие требования законодательства РФ.
- сфера ПД
Отделом по защите прав субъектов персональных данных проведена определенная работа по профилактике подконтрольных субъектов  по вопросам соблюдения обязательных требований по защите персональных данных в организациях. 
В 3 квартале 2021года сотрудники отдела  принимали участие   в 1     семинаре   с операторами осуществляющие обработку персональных данных проводимом Областным Домом профсоюзов, количество участников -95. 
          	В 3 квартале    2021 года  563 операторам  направлены   информационные  письма о предоставлении сведений об обработке персональных данных и внесения изменения,   проведено 583    консультация по телефону и в комнате приема Управления.
          О необходимости направления уведомления в Управление Роскомнадзора по Владимирской области на 23 сайтах администраций муниципальных образований размещена соответствующая информация, так же организована публикация в  средствах массовой информации «Владимирские ведомости», 04.08.2021 № 116(6494).


