Выполнение плана-графика профилактических мероприятий Управления Роскомнадзора по Владимирской области в 1 квартале 2018 года
В  1 квартале  2018 года повышение квалификации, обучение, переобучение и прочие мероприятия для сотрудников контрольно-надзорного блока, осуществляющих  в том числе профилактическую деятельность проводилось  в форме ежемесячных занятий технической учебы по плану Управления - проведено 3 мероприятия; а также а рамках  семинаров, проходящих по плану Роскомнадзора посредством  видеоконференций - 1 мероприятие,  приняли участие 2 госслужащих.
На 31.03.2018 года  должностными лицами Управления Роскомнадзора по Владимирской области и судами вынесено   145 постановлений по делам об административных правонарушениях о привлечение к административной ответственности в виде штрафа на сумму    470 150 рублей.
Наиболее часто встречающиеся правонарушения:
- ч.1,2 ст.13.4 КоАП РФ – вынесено 68 постановления на сумму                      205 150 рублей -  нарушение правил проектирования, строительства, установки, регистрации или эксплуатации радиоэлектронных средств и (или) высокочастотных устройств.
Информация  о проведенных профилактических мероприятиях Управления, квартальная отчетность по выполнению Плана - графика  профилактических  мероприятий Управления в обязательном порядке размещаются на официальном сайте Управления в разделах «Новости» «Текущая деятельность», «Главная страница», за отчетный период размещено 20 публикаций.
План-график профилактических мероприятий Управления Роскомнадзора по Владимирской области на 2018 год в 1 квартале 2018 года выполнен в полном объеме.
- сфера связи
План-график профилактических мероприятий на 2018 год выполняется в полном объеме. 
Профилактические мероприятия для определенного круга лиц (операторов связи).
Проведено открытых очных семинаров:
29.03.2018 Управление Роскомнадзора по Владимирской области совместно с Управлением по Владимирской области филиала ФГУП «ГРЧЦ ЦФО» в ЦФО провело с операторами связи семинар на тему «Соблюдение Правил оказания телематических услуг связи при заключении договора на оказание услуг связи, в т.ч., с использованием радиочастотного спектра». Также, на семинаре разъяснены проблемные вопросы, возникающие у операторов связи в связи с исполнением законодательства в сфере связи при оказании услуг.
Присутствовало 14 ОС.
Кроме этого, до операторов связи доведена информация, что 27.03.2018 вступил в действие Приказ Роскомнадзора от 14.12.2017 N 249 "Об утверждении требований к способам (методам) ограничения доступа к информационным ресурсам, а также требований к размещаемой информации об ограничении доступа к информационным ресурсам" (Зарегистрировано в Минюсте России 15.03.2018 N 50374).
Другие профилактические мероприятия для определенного круга лиц
Консультации в сфере связи (рабочие встречи, беседы, консультации по телефону), разъяснение обязательных требований, предупреждение нарушений операторами связи обязательных требований и создание мотивации к добросовестному поведению – 50. 
Адресные профилактические мероприятия
Выдача предостережений о недопустимости нарушений обязательных требований, содержащих указания на соответствующие обязательные требования, а также информацию о том, какие конкретно действия юридического лица, индивидуального предпринимателя могут привести или приводят к нарушению этих требований (бездействие), в соответствии с Федеральным законом № 294-ФЗ от 26.12.2008г. «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» по факту выявления нарушений – 4.
Вручение памятки для владельцев РЭС и ВЧУ. Информирование о необходимости соблюдения обязательных требований – 26.
         Разъяснение обязательных требований при оказании телематических услуг связи, в части блокирования доступа к запрещенным ресурсам – 7.
Направление профилактических писем

	Тематика
	Количество писем
	Количество ОС

	Об обязательных отчислениях в резерв универсального обслуживания за 1 квартал 2018
	4
	157

	О порядке предоставления сведений о базе расчета обязательных отчислений (неналоговых платежей) в резерв универсального обслуживания утверждённом Приказом Минкомсвязи России от 16.09.2008 № 41 за 1 квартал 2018
	4
	157

	О недопущении избыточного блокирования
	1
	7

	О направлении информации о технологических возможностях сетей связи, перспективах их развития, средствах и линиях связи в соответствии с п. 3 Требований к порядку ввода сетей электросвязи в эксплуатацию, утвержденных приказом Минкомсвязи России от 26.08.2014 №258
	4
	157

	Об организации устойчивой бесперебойной работы сетей и средств связи 
	4
	142

	О вступлении в силу Приказа Роскомнадзора от 14.12.2017 № 249
	1
	68



Профилактические мероприятия для неопределенного круга лиц
На сайте Управления Роскомнадзора по Владимирской области в сети «Интернет» размещено 4 публикации информационного характера, 6 публикаций по анализу результатов проведенных контрольно-надзорных мероприятий и о привлечении субъектов надзора к административной ответственности.
	Тематика
	Результат

	Размещение (уточнение) перечня нормативных правовых актов или их отдельных частей, содержащих обязательные требования в сфере связи, оценка соблюдения которых является предметом контроля (надзора) в области связи.
	размещены

	Размещение актуальных текстов нормативных правовых актов.
	размещены

	Проведение консультаций, семинаров, конференций с подконтрольными субъектами по разъяснению обязательных требований в области связи 
	1



- сфера СМИ
План-график профилактических мероприятий выполнен в полном объеме,  За 1 квартал 2018 года проведено 2 семинара-совещания с представителями СМИ и вещательных организаций, в которых приняло участие представители 131 объекта контроля (в т.ч. 56 -представителей СМИ, 32 — представителя вещателей). На сайте в сети «Интернет» опубликована в установленные сроки информация о проведенных семинарах с вещательными организациями, размещены выступления на семинаре начальника отдела Управления. В адрес субъектов надзора направлено 181 письмо с разъяснением законодательства, проведена 81 беседа с главными редакторами и руководителями вещательных организаций, на сайте Управления размещено 15 материалов профилактического характера. По итогам 1 квартала охват профилактическими мероприятиями составляет:
адресными — 55%, в т.ч:
- вещателей — 73%;
- СМИ (регистрирующий орган — ТУ) — 79.5%;
- СМИ (регистрирующий орган — ЦА) — 19,7%;
для определенного круга лиц — 22,6%, в т.ч.:
- вещателей — 57%;
- СМИ (регистрирующий орган — ТУ) — 30%;
- СМИ (регистрирующий орган — ЦА) — 0,6%.
Следует отметить, что количество СМИ, указанное в отчетной таблице (391) не соответствует фактическому (333), т. к. в него входят СМИ в адресе редакции которых указано «владимир» в наименовании улицы, организации и т.п.
По итогам надзорно-контрольных мероприятий выявлено значительное количество нарушений с формальным составом. 
В сетевых изданиях - нарушение ст.27 Закона РФ «О средствах массовой информации», что обусловлено изменениями в  законодательстве. В целях профилактики проведены  телефонные беседы, в адрес сетевых изданий направлены письма с разъяснением требований законодательства. 
В периодических печатных изданиях — нарушение ст. 27 Закона РФ «О средствах массовой информации»,  в т.ч. в части указания инициалов главного редактора. В адрес редакций направлены письма с разъяснением требований законодательства. При возбуждении дел об административных правонарушениях в обязательном порядке проводятся беседы, разъясняющие требования законодательства РФ.
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- сфера ПД
Отделом по защите прав субъектов персональных данных (ОПД) проведена определенная работа по профилактике подконтрольных субъектов  по вопросам соблюдения обязательных требований по защите персональных данных в организациях. 
В 1 квартале 2018 года сотрудники отдела приняли участие и провели 10 семинаров и занятий с операторами осуществляющие обработку персональных данных:
   - в ООО «КС «Персонал» (31.01.2018), ООО ТК «НА ЧЕМОДАНАХ» (28.02.2018) и ООО МКК «АБЛ-ФИНАНС» (30.03.2018)  проведено занятие   на котором обсуждались вопросы соблюдения законодательства в области персональных данных, затронуты  вопросы, связанные с организацией обработки ПД, с осуществлением мер, принимаемых операторами в целях соблюдения требований законодательства, актуализации сведений, содержащихся в реестре операторов персональных данных.
 - 08.02.2018 и 13.02.2018 начальник ОПД принял участие в обучающем семинаре, проведенным ОМК Управления с представителями СМИ и вещателями. На семинарах  рассмотрены следующие вопросы:
- О мерах, принимаемых операторами в целях соблюдения требований законодательства в сфере защиты и обработки персональных данных;  
- Об актуализации сведений, содержащихся в реестре операторов персональных данных;
- О  необходимости направления операторами уведомлений и информационных писем в Управление.
Совместно с Комитетом информатизации, связи и телекоммуникаций администрации Владимирской области начальник ОПД Управления принял участие в семинарах, проводимых для Администраций районов Владимирской области:
26.01.2018 – Администрация Кольчугинского района; 
05.02.2018 – Администрация Ковровского района; 
20.02.2018 – Администрация Александровского района; 
05.03.2018 – Администрация Киржачского района).
На семинарах  рассмотрена  тема «Организация работы с персональными данными и соблюдение требований по защите информации и типовые нарушения требований по защите информации».
- 30.01.2018 на базе Управления в рамках реализации стратегии институционального развития и информационно-публичной деятельности в области защиты прав субъектов персональных данных на период до 2020 года  проведен «День открытых дверей».
	Кроме того, в  1 квартале    2018 года  465 операторам  направлены   информационные  письма о предоставлении сведений об обработке персональных данных,  в том числе  200 по электронной почте  и  проведено 254   беседы и консультаций по телефону.
         На 23 сайтах администраций муниципальных образований размещена информация    о  необходимости направления уведомлений в Управление Роскомнадзора по Владимирской области. Аналогичные  публикации осуществлены в средстве массовой информации области «Владимирские ведомости», 13.03.2018-14.03.2018, № 36 (5815).
  На странице в сети «Интернет»  подготовлено и размещено 3 информационных сообщений об итогах контрольно-надзорной деятельности в сфере обработки персональных данных, по результатам которых выявлены нарушения ч.1.3.7 ст. 22 и ч.4 ст.9 Федерального закона «О персональных данных» от 27.06.2006г №152-ФЗ.
	
