На 30.06.2019 года  должностными лицами Управления Роскомнадзора по Владимирской области и судами вынесено  254 решений  ( постановлений) по делам об административных правонарушениях. Общая сумма штрафа составила    683350 рублей.

Информация  о проведенных профилактических мероприятиях Управления, квартальная отчетность по выполнению Плана - графика  профилактических  мероприятий Управления в обязательном порядке размещаются на официальном сайте Управления в разделах «Новости» «Текущая деятельность», «Главная страница», за отчетный период размещено 24 публикации.

План-график профилактических мероприятий Управления Роскомнадзора по Владимирской области на 2019 год в 1 полугодии 2019 года выполнен в полном объеме.
- сфера связи

План-график профилактических мероприятий на 2019 год выполняется в полном объеме. 

Во втором квартале 2019 года проведены 2 рабочие встречи с представителями операторов связи по темам  «Особенности присоединения сетей связи операторов обязательных общедоступных телеканалов и (или) радиоканалов и их взаимодействия с сетями связи для трансляции телеканалов и (или) радиоканалов» и «Восстановления единой сети электросвязи при угрозе и возникновении чрезвычайной ситуации». В рабочих встречах приняли участие 18 представителей операторов связи.

В апреле-июне 2019 г. 3 операторам связи направлены профилактические письма с разъяснением обязательных требований законодательства по ограничению и возобновлению доступа к информации, распространяемой посредством информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», в порядке, установленном Федеральным законом от 27 июля 2006 года N 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации».

Операторам связи направлено 28 разъяснительных писем с целью разъяснения обязательных требований в сфере связи и предупреждения нарушений операторами связи обязательных требований.

Проведено 27 консультаций по телефону с представителями операторов связи и владельцев РЭС с целью разъяснения обязательных требований в сфере связи и предупреждения нарушений операторами связи обязательных требований.

В ходе первичной регистрации РЭС проведено 5 бесед с владельцами РЭС и их представителями с разъяснением основных требований законодательства, возникающих прав и обязанностей, возложение ответственности и возможные меры реагирования со стороны контрольных органов. Также проведено 10 бесед с операторами КТВ по вопросам трансляции в своих сетях обязательных общедоступных телевизионных каналов.

На сайте Управления Роскомнадзора по Владимирской области в сети «Интернет» размещена 1 публикация по актуализации информации, 1 публикация по освещению проведенных профилактических мероприятий и 2публикации о выявленных нарушениях с указанием сведений о нарушителе (юридическом лице).

Всего адресными профилактическими мероприятиями охвачено 206 объектов надзора.

- сфера СМИ

План-график профилактических мероприятий за 2 квартал и 6 месяцев 2019 года выполнен в полном объеме,  За 6месяцев 2019 года проведено 3 семинара-совещания с представителями СМИ и вещательных организаций (1 семинар со СМИ и 1 семинар с вещателями по плану 1 квартал – в связи с переносом сроков), в которых приняло участие представители 122 объектов контроля (в т.ч. 68 -представителей периодических печатных изданий, 54 — представителя вещателей). На сайте в сети «Интернет» опубликована в установленные сроки информация о проведенных семинарах с вещательными организациями, размещены выступления на семинаре начальника отдела Управления. Проведено 135 адресных мероприятия, На сайте Управления размещено 23 материалов профилактического характера. 

Адресные профилактические мероприятия носят характер опережающих мероприятий: проводятся в первую очередь с субъектами, в отношении которых в ближайшее время будут проводиться контрольно-надзорные мероприятия. В то же время в случаях, если обозначается тенденция выявления однотипных правонарушений, в адрес все субъектов надзора направляются письма с разъяснением соответствующих требований законодательства. При проведении семинаров особое внимание уделяется вопросам соблюдения требований статей 11, 27 Закона «О средствах массовой информации», ст.7 Федерального закона «Об обязательном экземпляре документов», в адрес СМИ и вещателей направлены соответствующие письма. 

При возбуждении дел об административных правонарушениях в обязательном порядке проводятся беседы, разъясняющие требования законодательства РФ.

- сфера ПД

В 2 квартале 2019года сотрудники отдела приняли участие и провели 4 мероприятия  с операторами осуществляющие обработку персональных данных. 

- в ГКУ ВО «Управление социальной защиты населения  г. Владимира» (26.04.2019),     ГКУ ВО «Центр занятости населения   г. Владимира» (31.05.2019)  ,  ООО «Николаевский Посад» »(28.06.2019), проведены занятия   по  вопросам соблюдения законодательства в области персональных данных. Освещены вопросы, связанные с организацией обработки ПД, мерами, принимаемыми операторами в целях соблюдения требований законодательства, актуализацией сведений, содержащихся в реестре операторов персональных данных.
 -   26.04.2019 начальник ОПД принял участие в обучающем семинаре, с представителями   образования о мерах, принимаемых операторами в целях соблюдения требований законодательства в сфере защиты и обработки персональных данных; актуализации сведений, содержащихся в реестре операторов персональных данных и необходимости направления уведомления и информационных писем в Управление;

В 2 квартале    2019 года  652 операторам  направлены   информационные  письма о предоставлении сведений об обработке персональных данных,     проведено 853  беседы и консультаций по телефону.         

           На 23 сайтах администраций муниципальных образований размещена информация    о  необходимости направления уведомлений в Управление Роскомнадзора по Владимирской области. Аналогичные  публикации осуществлены в средстве массовой информации области «Владимирские ведомости», 24.05.2019  № 71 (6055).

          На странице в сети «Интернет»  подготовлено и размещено 3 информационных сообщений об итогах контрольно-надзорной деятельности в сфере обработки персональных данных, по результатам которых выявлены нарушения ч.1.3.7 ст. 22 и ч.4 ст.9 Федерального закона «О персональных данных» от 27.06.2006г №152-ФЗ.

