На 31.03.2019 года  должностными лицами Управления Роскомнадзора по Владимирской области и судами вынесено   79 постановлений по делам об административных правонарушениях о привлечение к административной ответственности в виде штрафа на сумму    182 100 рублей.

Информация  о проведенных профилактических мероприятиях Управления, квартальная отчетность по выполнению Плана - графика  профилактических  мероприятий Управления в обязательном порядке размещаются на официальном сайте Управления в разделах «Новости» «Текущая деятельность», «Главная страница», за отчетный период размещено 20 публикаций.

- сфера связи

План-график профилактических мероприятий выполняется в полном объеме. 

В первом квартале 2019 года начальник отдела ОС принял участие в 1 рабочей встрече с представителями операторов ПРТС и существенными операторами связи по вопросам соблюдения требований законодательства о ПОД/ФТ.

В январе-марте 2019 г. 8 операторам связи направлены профилактические письма с разъяснением обязательных требований приказа Минкомсвязи № 258 (представление сведений о сети связи).

Проведено 28 консультаций по телефону с представителями операторов связи и владельцев РЭС с целью разъяснения обязательных требований в сфере связи и предупреждения нарушений операторами связи обязательных требований и создание мотивации к добросовестному поведению.

В ходе первичной регистрации РЭС проведено 10 бесед с владельцами РЭС и их представителями с разъяснением основных требований законодательства, возникающих прав и обязанностей, возложение ответственности и возможные меры реагирования со стороны контрольных органов.

На сайте Управления Роскомнадзора по Владимирской области в сети «Интернет» размещена 1 публикация статистического характера.

Всего адресными профилактическими мероприятиями охвачено 48 объектов надзора.

- сфера СМИ

В 1 квартале 2019 года запланировано проведение двух семинаров (1 – с редакциями средств массовой информации, 1 – с вещателями). Проведение семинаров перенесено на 10 и 11.04.2019 в связи с несогласованием репетиционных роликов. За 1 квартал 2019 года проведено 61 адресное мероприятие. Из них 52 беседы, в которых приняло участие 23 представителя средств массовой информации и 29 представителей вещательных организаций. В адрес 220 редакций и учредителей СМИ и 47 вещателей направлено 9 писем с разъяснением требований законодательства в сфере СМИ, телевизионного и радиовещания. На сайте Управления размещено 9 материалов профилактического характера. По итогам 1 квартала профилактическими мероприятиями для определенного круга лиц охвачены все субъекты надзора.
Адресные профилактические мероприятия носят характер опережающих мероприятий: проводятся в первую очередь с субъектами, в отношении которых в ближайшее время будут проводиться контрольно-надзорные мероприятия. В то же время в случаях, если обозначается тенденция выявления однотипных правонарушений, в адрес все субъектов надзора направляются письма с разъяснением соответствующих требований законодательства.

- сфера ПД

Отделом по защите прав субъектов персональных данных (ОПД) проведена определенная работа по профилактике подконтрольных субъектов  по вопросам соблюдения обязательных требований по защите персональных данных в организациях. 
В 1 квартале 2019года сотрудники отдела приняли участие и провели 6 семинаров и занятий с операторами осуществляющие обработку персональных данных.
28.02.2019 в ГУБЗ ВО « Городская поликлиника №1», 31.01.2019 в  ООО ТК «Ореол тур» 29.03.2019 в  МБУ ДО «Детская Музыкальная школа №1 им. С.И. Танеева» проведены занятия   на которых обсуждались вопросы соблюдения законодательства в области персональных данных, вопросы, связанные с организацией обработки ПД, меры, принимаемые  операторами в целях соблюдения требований законодательства, актуализация сведений, содержащихся в реестре операторов персональных данных.
14.03.2019 и 26.02.2019 начальник ОПД принял участие в обучающем семинаре, с представителями здравоохранения и образования о  мерах, принимаемых операторами в целях соблюдения требований законодательства в сфере защиты и обработки персональных данных; актуализации сведений, содержащихся в реестре операторов персональных данных и о необходимости направления уведомления и информационных писем в Управление.
 29.01.2018 проведен «День открытых дверей» на базе Управления в рамках реализации Стратегии институционального развития и информационно-публичной деятельности в области защиты прав субъектов персональных данных на период до 2020 года.

В 1 квартале    2019 года  277 операторам  направлены   информационные  письма о предоставлении сведений об обработке персональных данных,     проведено 348  беседы и консультаций по телефону.
          О необходимости направления уведомления в Управление Роскомнадзора по Владимирской области на 23 сайтах администраций муниципальных образований, в средстве  массовой информации «Владимирские ведомости», 01.03.2019  № 129 (6013), размещена соответствующая информация.
           На странице в сети «Интернет»  подготовлено и размещено 3 информационных сообщений об итогах контрольно-надзорной деятельности в сфере обработки персональных данных. 

