На 31.03.2022 года  должностными лицами Управления Роскомнадзора по Владимирской области и судами вынесено  93  постановлений (решений) по делам об административных правонарушениях. Общая сумма штрафа составила    194 500 рублей.
Информация  о проведенных профилактических мероприятиях Управления, квартальная отчетность по выполнению Плана - графика  профилактических  мероприятий Управления в обязательном порядке размещаются на официальном сайте Управления в разделах «Новости» «Текущая деятельность», «Главная страница».

- сфера связи

План-график профилактических мероприятий выполняется в полном объеме. 
В январе-марте 2022 г. 4 операторам связи направлены профилактические письма с разъяснением обязательных требований в сфере связи и предупреждения нарушений операторами связи обязательных требований и создание мотивации к добросовестному поведению.
Направлено 14 разъяснительных писем (адресаты – 94 объектов надзора) с разъяснением ответственности за не предоставление сведений о базе расчета обязательных отчислений (неналоговых платежей) в резерв универсального обслуживания и несвоевременную или неполную уплату оператором сети связи общего пользования обязательных отчислений (неналоговых платежей) в резерв универсального обслуживания, а также с разъяснением обязательных требований приказа Минкомсвязи № 55 (представление отчетных форм).
Проведено 27 бесед с представителями операторов связи и организаций, владельцев РЭС и ВЧУ, с разъяснением необходимости соблюдения обязательных требований законодательства владельцами РЭС и ВЧУ.
На сайте Управления Роскомнадзора по Владимирской области в сети «Интернет» размещена 1 публикация информационного характера.
Всего адресными профилактическими мероприятиями охвачено 94 объектов надзора.

- сфера СМИ

В 1 квартале 2022 года семинара с представителями редакций СМИ н вещательных организаций не планировалось. Управлением проведено 24 профилактические беседы с представителями редакций СМИ и вещательных организаций. На сайте Управления размещено 5 материалов профилактического характера. 
Адресные профилактические мероприятия носят характер опережающих мероприятий: проводятся в первую очередь с субъектами, в отношении которых в ближайшее время будут проводиться контрольно-надзорные мероприятия. По итогам контрольно-надзорных мероприятий в случаях, если необходимо обратить внимание на соблюдение требований законодательства и для предотвращения нарушений в дальнейшем, в адрес субъекта надзора направляются письма с разъяснением соответствующих требований законодательства. В 1 квартале 2022 года направлено 15 писем, в том числе профилактические письма направляются при выявлении признаков неосуществлении деятельности редакций СМИ, в адрес учредителя СМИ направлены письма с просьбой подтвердить факт осуществления деятельности или надлежащим образом уведомить регистрирующий орган о прекращении деятельности (вне судебном порядке). 
При возбуждении дел об административных правонарушениях в обязательном порядке проводятся беседы, разъясняющие требования законодательства РФ.

- сфера ПД

Отделом по защите прав субъектов персональных данных (ОЗПСПД) проведена определенная работа по профилактике подконтрольных субъектов  по вопросам соблюдения обязательных требований по защите персональных данных в организациях. 
 В 1 квартале 2022 года сотрудники отдела приняли участие и провели 3 семинара (занятия) с операторами осуществляющие обработку персональных данных:
  - 06.03.2022 ГБУЗ ВО СП №1 г. Владимир,   18.02.2022 ГБУЗ ВО СП № 2 г. Владимир, проведены занятия,   на котором обсуждались вопросы соблюдения законодательства в области персональных данных, вопросы, связанные с организацией обработки ПД, мер, принимаемых операторами в целях соблюдения требований законодательства, актуальных  сведений, содержащихся в реестре операторов персональных данных.
В 1 квартале    2022 года  100 операторам  направлены   информационные  письма о предоставлении сведений об обработке персональных данных,     проведено 262  беседы  и консультации по телефону.
 О необходимости направления уведомления в Управление Роскомнадзора по Владимирской области размещена информация на 40 сайтах администраций муниципальных образований, а так же в  газете «Владимирские ведомости» от  23.03.2022  № 64 (6616).
  На официально  странице Управления в сети «Интернет»  размещена 1  публикация  об итогах контрольно-надзорной деятельности в сфере обработки персональных данных. 
	


