На 30.06.2024 года должностными лицами Управления Роскомнадзора
[bookmark: _GoBack]по Владимирской области составлено 36 протоколов об административных правонарушениях, вынесено 5 постановлений о привлечении к административной ответственности, наложено штрафов на сумму 11500 рублей.

- сфера связи

План-график профилактических мероприятий выполняется в полном объеме. 
Во втором квартале 2024 года в отношении 2-х операторов связи было запланировано 2 профилактических визита. в связи с поступившими отказами в проведении данных мероприятий, от операторов связи, профилактические визиты не проводилось.
Во втором квартале 2024 года операторам связи было направлено 5 разъяснительных писем с разъяснением обязательных требований в сфере связи и предупреждения нарушений обязательных требований и создание мотивации к добросовестному поведению.
Направлено 12 предостережений (адресаты –9 объектов надзора) с разъяснением ответственности за не предоставление сведений о базе расчета обязательных отчислений (неналоговых платежей) в резерв универсального обслуживания и несвоевременную или неполную уплату оператором сети связи общего пользования обязательных отчислений (неналоговых платежей) в резерв универсального обслуживания, а также с разъяснением ответственности за необеспечение установки в сети связи технических средств контроля за соблюдением оператором связи требований по ограничению доступа к информации, распространение которой в Российской Федерации запрещено.
Всего адресными профилактическими мероприятиями охвачено 3407 объект надзора.

- сфера СМИ

Во 2 квартале 2024 года запланированы и проведены семинары с представителями редакций СМИ и вещательных организаций. Управлением проведено 8 профилактических бесед с представителями редакций СМИ и вещательных организаций. На сайте Управления размещено 5 материалов профилактического характера. 
Адресные профилактические мероприятия носят характер опережающих мероприятий: проводятся в первую очередь с субъектами, в отношении которых в ближайшее время будут проводиться контрольно-надзорные мероприятия. По итогам контрольно-надзорных мероприятий в случаях, если необходимо обратить внимание на соблюдение требований законодательства и для предотвращения нарушений в дальнейшем, в адрес субъекта надзора направляются письма с разъяснением соответствующих требований законодательства. Во 2 квартале 2024 года направлено 19 писем, также профилактические письма направляются при выявлении признаков неосуществлении деятельности редакций СМИ, в адрес учредителя СМИ направлены письма с просьбой подтвердить факт осуществления деятельности или надлежащим образом уведомить регистрирующий орган о прекращении деятельности (внесудебном порядке).
Управлением проведено 16 профилактических визитов в форме беседы с представителями редакций СМИ и вещательных организаций, в адрес редакций и вещательных организаций направлены письма по итогам проведенных систематический наблюдений в случаях необходимости дополнительного разъяснения основных положений законодательства.
На сайте Управления во 2 квартале 2024 года размещено 1 материал профилактического характера с информацией о выявленных нарушениях с указанием сведений о нарушителе по итогам проведенных систематических наблюдений. 


- сфера ПД

Отделом по защите прав субъектов персональных данных проведена определенная работа по профилактике подконтрольных субъектов по вопросам соблюдения обязательных требований по защите персональных данных в организациях. 
Во 2 квартале 2024 года проведено 157 консультаций по телефону и 130 в комнате приема Управления. Проведено 16 профилактических визитов.
О необходимости направления уведомления в Управление Роскомнадзора по Владимирской области размещена информация на 37 сайтах администраций муниципальных образований.


