Выполнение плана-графика профилактических мероприятий Управления Роскомнадзора по Владимирской области 
в 1 квартале 2017 года

В первом квартале 2017 года повышение квалификации, обучение, переобучение и прочие мероприятия для сотрудников контрольно-надзорного блока, осуществляющих в том числе профилактическую деятельность не проводились.
За отчетный период проведено 74 контрольно-надзорных мероприятия, 43 из которых завершено с выявленными нарушениями в актах, что составляет 58% от общего количества проведенных мероприятий.
За первый  квартал 2017 года должностными лицами Управления Роскомнадзора по Владимирской области и судами вынесено 84 постановления по делам об административных правонарушениях о привлечение к административной ответственности в виде штрафа на сумму 513 050 рублей.
Наиболее часто встречающиеся правонарушения:
 - ч.1,2 ст.13.4 КоАП РФ – вынесено 78 постановлений на сумму 415 050 рублей -  нарушение правил проектирования, строительства, установки, регистрации или эксплуатации радиоэлектронных средств и (или) высокочастотных устройств;
- ч.3 ст.14.1 КоАП РФ – вынесено 4 постановления на сумму 91 000 рублей  - осуществление предпринимательской деятельности с нарушением требований и условий, предусмотренных специальным разрешением (лицензией);
- ст.19.7 КоАП РФ – вынесено 2 постановления на сумму 7 000 рублей -  непредставление или несвоевременное представление сведений (информации),  или предоставление в неполном объеме или в искаженном виде.

- сфера связи

План-график профилактических мероприятий выполняется в полном объеме. 
В первом квартале 2017 года начальник отдела контроля (надзора) в сфере связи принял участие в 1 семинаре-совещании с представителями вещательных организаций по вопросу размещения в эфире телерадиокомпаний Владимирской области социальной рекламы по незаконной продаже СИМ-карт и открытию второго расчетного счета при оказании услуг подвижной  радиотелефонной связи.
В январе-феврале 2017 г. 42-м операторам связи направлены профилактические письма с разъяснением обязательных требований приказа Минкомсвязи № 258 (представление сведений о сети связи).
Двум лицензиатам (ООО «Скайстрим», ООО «Атланта») направлена Памятка для лиц, получивших лицензию на оказание услуг связи. Информирование о необходимости соблюдения обязательных требований.
[bookmark: _GoBack]В адрес 73 операторов связи направлены профилактические письма с разъяснением обязательных требований приказа Минкомсвязи № 41.
В адрес 136 операторов связи направлены профилактические письма о порядке взаимодействия в режиме КТО.
Проведено 60 рабочих встреч и бесед с руководителями и представителями операторов связи и владельцев РЭС с целью разъяснения обязательных требований в сфере связи и предупреждения нарушений операторами связи обязательных требований и создание мотивации к добросовестному поведению.
В ходе первичной регистрации РЭС проведено 25 бесед с владельцами РЭС и их представителями с разъяснением основных требований законодательства, возникающих прав и обязанностей, возложение ответственности и возможные меры реагирования со стороны контрольных органов, выданы памятки.
На сайте Управления Роскомнадзора по Владимирской области в сети «Интернет» размещена 1 публикация статистического характера и 16 публикаций по анализу результатов проведенных контрольно-надзорных мероприятий.
Всего адресными профилактическими мероприятиями охвачено 135 объектов надзора.


- сфера СМИ

План-график профилактических мероприятий выполняется в полном объеме. За первый квартал 2017 года проведено 2 семинара-совещания с представителями вещательных организаций (в том числе 1 – участие в совещании, проводимом Управлением по Владимирской области филиала ФГУП «РЧЦ ЦФО» в Центральном федеральном округе); проведено 25 рабочих встреч и бесед с руководителями вещательных организаций и средств массовой информации; в адрес субъектов надзора направлено 29 писем профилактического содержания, направленных на предотвращение правонарушений; в ходе первичной регистрации средств массовой информации проведено 5 бесед, с разъяснением основных требований законодательства, возникающих прав и обязанностей, возложение ответственности и возможные меры реагирования со стороны контрольных органов, выданы памятки; на сайте Управления размещено 9 публикаций статистических материалов по результатам контрольно-надзорной деятельности и 3 информационных материала с разъяснением обязательных требований. При этом адресными профилактическими мероприятиями охвачено 50 объектов надзора, в мероприятиями для определенного круга лиц - 41 объектов надзора.
На сайте в сети «Интернет» опубликована в установленные сроки информация о проведенном семинаре с вещательными организациями, размещено выступление на семинаре начальника отдела Управления, размещена 1 публикация статистического характера и 8 публикаций по анализу результатов проведенных контрольно-надзорных мероприятий.

- сфера персональных данных

20 марта   2017 года  сотрудник    отдела по защите прав субъектов персональных данных и надзора в сфере информационных технологий   Управления Роскомнадзора по Владимирской области принял участие в   семинаре для заместителей директоров образовательных организаций по воспитательной работе, школьных психологов и социальных педагогов по вопросам профилактики суицидального поведения, в том числе связанного с влиянием сети интернет в Администрации Суздальского района Владимирской области выступил с докладом «Информационная безопасность в сети интернет». В семинаре так же приняли участие   МВД и   Прокуратуры РФ. В мероприятии приняло участие 27 человек.
 20 марта   2017 года  начальник   отдела по защите прав субъектов персональных данных и надзора в сфере информационных технологий   Управления Роскомнадзора по Владимирской области принял участие в   областном совещании руководителей муниципальных органов, осуществляющих управление в сфере образования    в  Департаменте образования администрации Владимирской области в режиме видеоконференцсвязи, по вопросу проведения на территории Владимирской области «Недели безопасного поведения в сети интернет». На котором рассмотрели и утвердили планы по проведению  «Недели безопасного поведения в сети интернет» представленные   управлениями    образования области.  
Размещены 4 публикации на странице в сети «Интернет» с информацией об итогах контрольно-надзорной деятельности в сфере обработки персональных данных, выявлены нарушения ч.1.3.7 ст. 22 и ч.4 ст.9 Федерального закона «О персональных данных» от 27.06.2006г №152-ФЗ.


