На 30.06.2020 года  должностными лицами Управления Роскомнадзора по Владимирской области и судами составлено 204   протокола  об административных правонарушениях,  вынесено 105 постановлений о привлечении к административной ответственности, наложено штрафов  на сумму 1151250 рублей.
Информация  о проведенных профилактических мероприятиях Управления, квартальная отчетность по выполнению Плана - графика  профилактических  мероприятий Управления в обязательном порядке размещаются на официальном сайте Управления в разделах «Новости» «Текущая деятельность», «Главная страница».

- сфера связи
План-график профилактических мероприятий выполняется в полном объеме. 
Во втором квартале 2020 года рабочих встреч не проводилось.
Во втором квартале 2020 года 5 операторам связи направлены профилактические письма с разъяснением обязательных требований в сфере связи и предупреждения нарушений операторами связи обязательных требований и создание мотивации к добросовестному поведению.
Направлено 117 разъяснительных писем (адресаты – 117 объектов надзора) с разъяснением ответственности за непредоставление сведений о базе расчета обязательных отчислений (неналоговых платежей) в резерв универсального обслуживания и несвоевременную или неполную уплату оператором сети связи общего пользования обязательных отчислений (неналоговых платежей) в резерв универсального обслуживания, а также с разъяснением ответственности за необеспечение установки в сети связи технических средств контроля за соблюдением оператором связи требований по ограничению доступа к информации, распространение которой в Российской Федерации запрещено.
На сайте Управления Роскомнадзора по Владимирской области в сети «Интернет» размещено 2 публикации статистического характера.
Всего адресными профилактическими мероприятиями охвачено 124 объекта надзора.

- сфера СМИ

Во 2 квартале 2020 года семинары для представителей медиасообщества не планированли и не проводились.
Управлением проведено 17 профилактических бесед с представителями редакций СМИ и вещательных организаций, в адрес 11 редакций и вещательных организаций разосланы письма с разъяснением основных положений, связанных с размещением знака информационной продукции.
На сайте Управления размещено материалы профилактического характера во 2 квартале 2020 года не размещались. 
Адресные профилактические мероприятия носят характер опережающих мероприятий: проводятся в первую очередь с субъектами, в отношении которых в ближайшее время будут проводиться контрольно-надзорные мероприятия. В то же время в случаях, если обозначается тенденция выявления однотипных правонарушений, в адрес всех субъектов надзора направляются письма с разъяснением соответствующих требований законодательства.
При возбуждении дел об административных правонарушениях в обязательном порядке проводятся беседы, разъясняющие требования законодательства РФ.

- сфера ПД

Отделом по защите прав субъектов персональных данных проведена определенная работа по профилактике подконтрольных субъектов  по вопросам соблюдения обязательных требований по защите персональных данных в организациях. 
В 2 квартале 2020 года сотрудники отдела приняли участие и провели 2 семинара с операторами осуществляющие обработку персональных данных:
         1. 4 апреля 2020проведен обучающий семинар   к Дню рождения Рунета.
        2. 27 мая 2020 проведены мероприятия посвященные «Международному дню защиты детей»
	В 2 квартале    2020 года  146 операторам  направлены   информационные  письма о предоставлении сведений об обработке персональных данных,     проведено 365    консультаций по телефону.
       О необходимости направления уведомления в Управление Роскомнадзора по Владимирской области на 23 сайтах администраций муниципальных образований размещена информация средствах массовой информации «Владимирские ведомости», 25.06.2020  № 124 (6055).

