На 30.06.2021 года  должностными лицами Управления Роскомнадзора по Владимирской области и судами составлено 204   протокола  об административных правонарушениях,  вынесено 65 постановлений,  69 судебных решений и постановлений о привлечении к административной ответственности, наложено штрафов  на сумму 493 000 рублей.
Информация  о проведенных профилактических мероприятиях Управления, квартальная отчетность по выполнению Плана - графика  профилактических  мероприятий Управления в обязательном порядке размещаются на официальном сайте Управления в разделах «Новости» «Текущая деятельность», «Главная страница».

- сфера связи

План-график профилактических мероприятий выполняется в полном объеме. 
Во втором квартале 2021 года рабочих встреч не проводилось.
Во втором квартале 2021 года 5 операторам связи направлены профилактические письма с разъяснением обязательных требований в сфере связи и предупреждения нарушений операторами связи обязательных требований и создание мотивации к добросовестному поведению.
Направлено 117 разъяснительных писем (адресаты – 117 объектов надзора) с разъяснением ответственности за непредоставление сведений о базе расчета обязательных отчислений (неналоговых платежей) в резерв универсального обслуживания и несвоевременную или неполную уплату оператором сети связи общего пользования обязательных отчислений (неналоговых платежей) в резерв универсального обслуживания, а также с разъяснением ответственности за необеспечение установки в сети связи технических средств контроля за соблюдением оператором связи требований по ограничению доступа к информации, распространение которой в Российской Федерации запрещено.
На сайте Управления Роскомнадзора по Владимирской области в сети «Интернет» размещено 2 публикации статистического характера.
Всего адресными профилактическими мероприятиями охвачено 124 объекта надзора.

- сфера СМИ

Во 2 квартале 2021 года проведен плановый семинар для представителей медиасообщества: в режиме ВКС (в связи с санитарно-эпидемилогической обстановкой) в здании Администрации Владимирской области с организационным участием администрации Владимирской области, совместно с Избирательной комиссией Владимирской области и Управлением Роскомнадзора по Владимирской области, состоялся семинар по вопросам соблюдения выборного законодательства РФ и анализа нарушений, допускаемых редакциями СМИ при их выпуске. К участию в семинаре в режиме ВКС были подключены Администрации районов Владимирской области (очное участие представителей редакций СМИ ограничено). Докладывал по заявленной теме и отвечал на вопросы заместитель Председателя Избирательной комиссии Владимирской области, присутствовали представители Управления Роскомнадзора по Владимирской области
Управлением проведено 6 профилактических бесед с представителями редакций СМИ и вещательных организаций, в адрес редакций и вещательных организаций направлены письма по итогам проведенных систематический наблюдений в случаях необходимости дополнительного разъяснения основных положений законодательства.
На сайте Управления размещено 2 материала профилактического характера во 2 квартале 2021 года. 
При возбуждении дел об административных правонарушениях в обязательном порядке проводятся беседы, разъясняющие требования законодательства РФ.

- сфера ПД

Отделом по защите прав субъектов персональных данных проведена определенная работа по профилактике подконтрольных субъектов  по вопросам соблюдения обязательных требований по защите персональных данных в организациях. 
В 2 квартале 2020 года сотрудники отдела приняли участие и провели 4 семинара с операторами осуществляющие обработку персональных данных:
06.04.2021 в МАОУ СОШ №37  г. Владимира,  28.04.2021 МАДОУ ЦРР детский сад №8 г. Владимира, 01.06.2021 ГКУ ВО ЦЗН г. Камешково, 22.06.2021 МФЦ Суздальского района   проведены обучающие  семинары.   На семинарах  обсуждались вопросы соблюдения законодательства в области персональных данных, вопросы, связанные с организацией обработки ПД,  рассмотрены меры, принимаемыми операторами в целях соблюдения требований законодательства, актуализации сведений, содержащихся в реестре операторов персональных данных.
В 2 квартале    2021 года  276 операторам  направлены   информационные  письма о предоставлении сведений об обработке персональных данных,     проведено 149    консультаций по телефону.
          О необходимости направления уведомления в Управление Роскомнадзора по Владимирской области на 23 сайтах администраций муниципальных образований размещена соответствующая информация, так же организована публикация в  средствах массовой информации «Владимирские ведомости», 25.06.2020  № 124 (6055).
          Результаты контрольно-надзорной деятельности в сфере обработки персональных данных размещены в разделе «Новости» (4 публикации)  на официальной  странице Управления в сети «Интернет».  

